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1.- Indica cuál NO es una mezcla: 
a) Agua de red. 
b) Hg. 
c) N2 industrial. 
d) CH3COOH azeotrópico. 

2.- Indica cuál NO es un elemento ni una mezcla: 
a) Biodiésel. 
b) Oro 18K. 
c) Acero refractario. 
d) Sílice amorfa. 

3.- En el análisis elemental de ácido graso monosaturado natural se han obtenido los 
siguientes resultados (% peso): 76.60% C, 12.06% H, 11.34% O. ¿Cuantos moles hay en un 
kilogramo de esta sustancia?: 
a) 3.01 
b) 3.54 
c) 3.33 
d) 3.15 

4.- El volumen que ocupa un mol de cualquier gas en condiciones normales de presión y 
temperatura es: 
a) 20.4 l 
b) 21.4 l 
c) 24.4 l 
d) 22.4 l 

5.- ¿A qué compuesto corresponde la fórmula química NaH2PO4?: 
a) Fosfato dihidrógeno de sodio. 
b) Fosfato monosódico. 
c) Sodio dihidrógenofosfato. 
d) Todas son correctas. 

6.- Ajuste estequiométricamente la siguiente reacción: 
HCl + Al(OH)3 ----> AlCl3 + H2O 

a) 1/3/3/1 
b) 3/1/1/3 
c) 1/1/1/1 
d) 3/1/1/2 

7.- Considere la reacción de formación del amoniaco a partir de nitrógeno e hidrógeno: 
N2 + 3H2 ----> 2NH3 

Si se alimentan 3 moles de N2 y 6 moles de H2 y la conversión es del 100%, ¿cuántos 
moles de NH3 se formarán?: 
a) 2 
b) 4 
c) 6 
d) 2/3 

8.- ¿Cuál es la fórmula química de la alúmina?: 
a) Al2O 
b) Al4O3 
c) AlO 
d) Al2O3 



BOLSA DE TRABAJO 

Personal Técnico/a     Medio de Apoyo a la Docencia e 
Investigación (Grupo II) de la Especialidad Química 

 

 
 
9.- El clorato potásico se descompone térmicamente para dar cloruro potásico y oxígeno 
gaseoso. Calcule la cantidad de clorato potásico que se precisa para obtener un kilogramo de 
oxígeno, suponiendo una conversión total. Datos: MKClO3= 122.5 g/mol; MO2= 32 g/mol: 
a) 5742 g 
b) 2552 g 
c) 174 g 
d) 3828 g 

10.- En la obtención del ácido sulfúrico por el método de contacto, el azufre constituyente 
de la pirita (FeS2) se transforma en ácido sulfúrico de acuerdo con una estequiometría 
global de 2 moles de H2SO4 por 1 mol de FeS2. Suponiendo una conversión total, calcule la 
cantidad de ácido sulfúrico que puede obtenerse a partir de 5 toneladas de pirita de una 
pureza en FeS2 del 93%. Datos: MFeS2= 120.1 g/mol: 
a) 7.6 Tn 
b) 9.1 Tn 
c) Tn 
d) 4.8 Tn 

11.- Los protones y los neutrones son partículas subatómicas elementales. Verdadero o 
Falso: 
a) Falso, los neutrones si son partículas elementales, pero los protones no. 
b) Falso. 
c) Falso, los protones si son partículas elementales, pero los neutrones no. 
d) Verdadero. 

12.- Según el modelo atómico de Böhr, la energía de los fotones de emisión y absorción: 
a) Es igual para cualquier salto interorbital. 
b) Es menor para las órbitas cercanas al núcleo. 
c) Es mayor para las órbitas cercanas al núcleo. 
d) Es inversamente proporcional al radio de la órbita. 

13.- Sobre el protón: 
a) Es una partícula subatómica compuesta con carga eléctrica negativa. 
b) Es una partícula subatómica elemental con carga eléctrica positiva. 
c) Es una partícula atómica con carga eléctrica elemental negativa. 
d) Es una partícula subatómica compuesta con carga eléctrica positiva. 

14.- La configuración electrónica del Fe (Z=26): 
a) 1s22s2 2p6 3s2 3p6 3d8 
b) [Ar] 3d6 4s2 
c) [Ca] 3d6 
d) b y c son correctas 

15.- El número cuántico magnético del modelo atómico de Schrödinger puede tomar 
valores entre: 
a) 0 y l, solo números enteros. 
b) 0 y n-1 
c) -l y l, solo números enteros. 
d) -1/2 y 1/2 

16.- Los cuatro números cuánticos del último electrón de valencia del Sc (Z=21) son: 
a) n=2, l=2, m=[-2, -1, 0, 1, 2], s=[-1/2, 1/2] 
b) n=3, l=2, m=[-2, -1, 0, 1, 2], s=[-1/2, 1/2] 
c) n=3, l=1, m=[-1, 0, 1], s=[-1/2, 1/2] 
d) n=3, l=3, m=[-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3], s=[-1/2, 1/2] 
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17.- La configuración electrónica del calcio (Z=20) es: 
a) 1s22s2 2p6 3s2 3p6 3d2 
b) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p4 3d2 4s2 
c) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 
d) 1s2 2s2 2p4 3s2 3p4 4s2 4p4 

18. - Sobre la afinidad electrónica: 
a) Aumenta con el radio atómico. 
b) Disminuye con el número atómico. 
c) Aumenta de izquierda a derecha y de abajo a arriba en la Tabla Periódica. 
d) Aumenta de derecha a izquierda y de abajo a arriba en la Tabla Periódica. 

19.- Sobre la energía de ionización: 
a) Aumenta con el radio atómico. 
b) Para cada fila de la Tabla Periódica, el valor máximo corresponde a los gases nobles. 
c) Aumenta con el número atómico. 
d) Disminuye con la electronegatividad. 

20.- Sobre la electronegatividad: 
a) Es la capacidad de un átomo para atraer los electrones cuando forma un enlace químico en 

una molécula. 
b) Es la capacidad de un átomo para atraer los electrones y neutrones cuando forma un enlace 

químico en una molécula. 
c) Es la capacidad de un átomo para atraer los neutrones cuando forma un enlace químico en 

una molécula. 
d) Es la capacidad de un átomo para atraer los protones cuando forma un enlace químico en 

una molécula. 

21.- ¿Qué elementos constituyen los metales alcalinoterreos?: 
a) Be, Mg, Ca, Sr, Ba, Ra 
b) Be, Mg, Na, Sr, Ba, Ra 
c) Be, Mg, K, Sr, Ba, Ra 
d) Be, Mg, Ga, Sr, Ba, Ra 

22.- Indica cuáles de los siguientes compuestos tienen enlaces por puentes de hidrógeno: 
1) CH4; 2) H2O; 3) CH3-CH2-CH2OH; 4) CH3-NH2; 5) CO2; 6) CaSO4 

a) 1/2/3/5 
b) 2/3/4 
c) 2/3 
d) 2/4/6 

23.- Indique cuál de las siguientes propiedades NO se corresponde a los sólidos iónicos: 
a) Forman redes cristalinas altamente ordenadas. 
b) Poseen puntos de fusión y ebullición elevados. 
c) Son insolubles en disolventes polares. 
d) Son conductores de la corriente eléctrica en estado fundido o disuelto. 

24.- ¿Qué tipo de atracción intermolecular es característico del agua? 
a) Fuerzas de dipolo-dipolo: puentes de hidrógeno. 
b) Fuerzas entre dipolos inducidos instantáneamente. 
c) Fuerzas entre un dipolo permanente y un dipolo inducido. 
d) Fuerzas coulombianas. 
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25.- ¿Cuál es la estructura de Lewis del trifluoruro de boro?: 

a) 
 
 
 
 
 
 
b) 
 
 
 
 
 
c)  
 
 
 
 
 
d) 
 

 

 

26.- Una determinada sustancia tiene enlace covalente con moléculas apolares. En 
consecuencia, tiene las siguientes propiedades: 
a) La sustancia no se disuelve en agua, pero sí en tetracloruro de carbono, no conduce la 

electricidad y es gaseosa a temperatura ambiente. 
b) La sustancia es densa, no se disuelve en agua, conduce la electricidad en estado sólido y es 

dúctil y maleable. 
c) La sustancia se disuelve en agua, no conduce la electricidad y es gaseosa a temperatura 

ambiente. 
d) La sustancia se disuelve en agua, no conduce la electricidad en estado sólido, pero sí fundida 

y disuelta, tiene una temperatura de fusión alta y es dura. 

27.-A partir de las electronegatividades de los siguientes elementos químicos: 
H: 2,1; C: 2,5; N: 3,0; O: 3,5; F: 4,5; S: 2,5 

indica cuáles de los siguientes enlaces covalentes tiene la mayor polaridad: 
1) C – N; 2) F – C; 3) N – O; 4) C – S 

a) 3 
b) 1 
c) 2 
d) 4 

28.- En general, los metales son buenos conductores del calor y la electricidad: 
a) Porque son sólidos a temperatura ambiente. 
b) Por su elevada densidad. 
c) Por la capacidad de los núcleos atómicos de movilizarse en cualquier dirección. 
d) Por la deslocalización de los electrones, característica del enlace metálico. 
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29.- Indica la respuesta CORRECTA: Los metales alcalinos son: 
a) Duros y poco maleables. 
b) Poco reactivos. 
c) Malos conductores del calor y la electricidad. 
d) De baja densidad. 

30.- ¿Cómo se denomina el cambio de fase en el cual la materia cambia de estado sólido 
a gas?: 
a) Ebullición. 
b) Sublimación. 
c) Fusión. 
d) Condensación. 

31.- Indica la respuesta INCORRECTA: En estado sólido, la materia: 
a) Presenta forma definida y memoria de forma. 
b) Presenta cohesión reducida. 
c) Presenta un comportamiento de fluido muy bajo o nulo. 
d) Es prácticamente incompresible. 

32. ¿Qué expresión representa la ecuación de los gases ideales?: 
a) Z=1 
b) PT=vR 
c) P=vRT 
d) Z=Pv/(RT) 

33.- Según la ley de Avogadro, las densidades del O2 y del N2: 
a) Son iguales si ambos están a la misma presión y temperatura. 
b) Son inversamente proporcionales a la relación entre sus masas moleculares. 
c) Son proporcionales a la relación entre sus masas moleculares. 
d) Son iguales a sus masas moleculares. 

34.- Una mezcla gaseosa cuya presión total es 2 atm está constituida por 3 compuestos 
(A, B y C). Sabiendo que las fracciones molares de los compuestos A y B son 0.1 y 0.35, 
respectivamente, determine la presión parcial del compuesto C. 
a) 0.1 atm 
b) 0.9 atm 
c) 1.8 atm 
d) Ninguna de las respuestas es correcta 

35.- A l analizar una m uestra de suero sanguíneo se encuentra que contiene 102.5 μg de 

Ca2+/mL de suero. Si la densidad del suero es 1.053 g/mL y el masa atómica del calcio es 40.08 
g/mol, ¿cuál es la concentración molar de Ca2+?: 
a) 4.11 M 
b) 2.56·10-3 M 
c) 2.56 M 
d) 4.11·10-3 M 

36.- ¿Cuál de los siguientes compuestos es más adecuado para disolver naftaleno?: 
a) Agua. 
b) n-hexano. 
c) Metanol. 
d) Etanol. 
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37.- Se han de preparar 20 L de disolución de CaCl2 con una concentración de 7.5 
meq Ca2+/L. Se dispone de CaCl2 sólido con una pureza del 95%. La masa molecular 
del CaCl2 es 110.99 g/mol. ¿Cuántos gramos de sólido hay que pesar?: 
a) 7.11 
b) 8.76 
c) 7.90 
d) 8.32 

38.- Los sólidos cristalinos: 
a) Son duros. 
b) Son malos conductores del calor y la electricidad. 
c) Tienen temperaturas de fusión muy elevadas. 
d) Presentan patrones de empaquetamiento de los átomos. 

39.- Los metales alcalinos son… Indica el INCORRECTO: 
a) Blandos y maleables. 
b) Muy reactivos. 
c) Buenos conductores del calor y la electricidad. 
d) De elevada densidad. 

40.- Los no-metales: 
a) Son duros. 
b) Se combinan con los metales para formar anhídridos. 
c) Tienden a ceder electrones. 
d) Malos conductores del calor y la electricidad. 

41.- En las reacciones endotérmicas: 
a) Se produce una absorción de calor, por lo que los productos de reacción tienen una energía 

inferior a la de los reactivos. 
b) Se produce una absorción de calor, por lo que los productos de reacción tienen una energía 

superior a la de los reactivos. 
c) Se produce un desprendimiento de calor, por lo que los productos de reacción tienen una 

energía inferior a la de los reactivos. 
d) Se produce un desprendimiento de calor, por lo que los productos de reacción tienen una 

energía superior a la de los reactivos. 

42.- Considere la siguiente reacción: 
N2O4 (g) ----> 2NO2 (g)  ΔH=58.2 kJ/ mol 

¿Cuál de los siguientes cambios de las condiciones de reacción producirá un 
aumento de la concentración de NO2 en el medio de reacción? 

a) Disminución del volumen. 
b) Aumento de la temperatura. 
c) Disminución de la concentración de N2O4. 
d) Aumento de la presión. 

43.-Determine el calor estándar de reacción a 298 K (J/mol C2H6) correspondiente a la 
oxidación de etano a CO2(g) y H2O(g). Se dispone como datos de los calores de formación 
estándar a 298 K : ΔH C2H6,g=-86820 J/ mol; ΔHCO2,g=-393509 J/ mol; ΔHH2O,g=-83820 J/mol: 
a) -1428652 
b) -551507 
c) -719147 
d) -226402 
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44.- Para un sistema cerrado y estático que experimenta un proceso mecánicamente 
reversible, el primer principio de la termodinámica puede escribirse como: 
a) U+ΔH=Q+W  
b) U=Q+W 
c) H+ΔS=Q 
d) H=Q+W 

45.-Un recipiente de 1 l contiene inicialmente 0.7 moles de PCl5. Tras calentarlo a 250 ºC, 
en el equilibrio se forman 0.2 moles de Cl2. Calcula la constante de equilibrio 
correspondiente a la reacción: 

PCl5 (g) <----> PCl3 (g) + Cl2 (g) 
a) Kc=0.057 
b) Kc=17.5 
c) Kc=12.5 
d) Kc=0.08 

46.-Conocidas las constantes de equilibrio de las siguientes reacciones: 
N2O(g) +½O2(g) <---> 2NO(g) K1 

N2(g) + O2(g) <---> 2NO(g) K2 

La constante de equilibrio de la reacción N2(g) + ½O2(g) <---> N2O(g) vendrá dada 
por la siguiente expresión: 

a) K1K2 
b) K2-K1 
c) K2/K1 
d) K1/K2 

47.- Para una reacción química en fase gas en la que el sistema reaccionante se 
comporta idealmente, indique cuál de las siguientes afirmaciones sobre su equilibrio 
químico es INCORRECTA: 
a) La conversión de equilibrio de una reacción exotérmica disminuye cuando aumenta la 

temperatura. 
b) La constante de equilibrio se puede calcular según ΔG°= -RTln(K). 
c) La conversión de equilibrio no depende de la presión si la variación en el número de moles es nula. 
d) Para una reacción endotérmica la constante de equilibrio aumenta si la temperatura aumenta. 

48.- Sobre el concepto de ácido-base: 
a) Según la teoría de Brönsted y Lowry, un ácido es toda especie química capaz de aceptar protones. 
b) Según la teoría de Arrhenius, una base es toda sustancia que en un medio acuoso se disocia 

produciendo iones H+. 
c) Según la teoría de Arrhenius, un ácido es toda sustancia que en un medio acuoso se disocia 

produciendo iones H+. 
d) Según la teoría de Brönsted y Lowry, un ácido es toda especie química capaz de aceptar electrones. 

49.- Clasificar por su fuerza donadora creciente de ion hidrógeno los siguientes 
sistemas: ácido acético (pKa=4.8); ácido cianhídrico (pKa=9.2); ácido fluorhídrico 
(pKa=4.2) y ácido hipocloroso (pKa=7.5): 
a) HCN > HClO > CH3-COOH > HF 
b) CH3-COOH > HCN > HF > HClO 
c) HF > CH3-COOH > HClO > HCN 
d) HClO > HCN > CH3-COOH > HF 
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50.- Sobre la hidrólisis de sales: 
a) La hidrólisis de una sal de ácido fuerte y base débil da lugar a una disolución cuyo pH es 

básico. 
b) La hidrólisis de una sal de ácido fuerte y base débil da lugar a una disolución cuyo pH es 

neutro. 
c) La hidrólisis de una sal de ácido débil y base fuerte da lugar a una disolución cuyo pH es 

básico. 
d) La hidrólisis de una sal de ácido fuerte y base fuerte da lugar a una disolución cuyo pH es 

neutro. 

51.- Calcule el pH de una disolución acuosa de ácido acético 1 M. Dato: Ka=1.8·10-5 
a) 4.7 
b) 2.4 
c) 10.1 
d) 7.4 

52.- Una disolución tiene un valor de pH de 8.5. La concentración de OH- en esa 
disolución es: 
a) 3.2·10-9 M 
b) 2.0·10-4 M 
c) 3.2·10-6 M 
d) 3.2·108

 M 

53.- ¿Cuántos litros de agua destilada deben añadirse a 1 L de disolución acuosa de HCl 
de pH=2 para obtener una disolución de pH=3?: 
a) 0.1 
b) 1 
c) 10 
d) 9 

54.- Sobre el estado de oxidación: 
a) El estado de oxidación de un elemento libre es 1. 
b) El estado de oxidación de los metales alcalinos es -1. 
c) La suma de los estados de oxidación positivos y negativos de todos los átomos de un 

compuesto es cero. 
d) El estado de oxidación en todos los compuestos es -2. 

55.- Un proceso REDOX será espontáneo: 
a) Si la suma de los potenciales de oxidación y de reducción es un número negativo. 
b) Si la suma de los potenciales de oxidación y de reducción es un número positivo. 
c) Si la suma de los potenciales de oxidación y de reducción es cero. 
d) Si la suma de los potenciales de oxidación y de reducción es un número positivo, negativo 

o cero. 

56.- Ajusta la siguiente reacción con el método de oxidación-reducción (Rédox) 
NH3 + H2SO4 --->  S + HNO3 + H2O 

a) 3/4/4/3/7 
b) 1/1/1/1/2 
c) 1/2/2/3/1 
d) 2/1/1/2/3 
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57.- Identifique el agente reductor de la siguiente reacción: 

2 Al (s) + 6 H+ (aq) -> 2 Al3+ (aq) + 3 H2 (g) 
a) Al3+ 
b) H+ 
c) Al 
d) H2 

58.- Un éster es el producto de la reacción entre: 
a) Dos ácidos carboxílicos. 
b) Dos alcoholes. 
c) Un ácido carboxílico y un alcohol. 
d) Dos cetonas. 

59.- En la estructura que se muestra, se identifican las funciones de: 

 

 
a) Alcohol y ácido carboxílico. 
b) Alcohol y cetona. 
c) Aldehído y cetona. 
d) Alcohol y éster.  

60.- Los alquinos presentan: 
a) Dos enlaces fuertes y uno débil. 
b) Dos enlaces débiles. 
c) Dos enlaces débiles y uno fuerte. 
d) No hay enlaces débiles. 

61.- En las reacciones de los alquenos, el enlace que se rompe es: 
a) Pi. 
b) Sigma. 
c) Simple polar. 
d) Doble polar. 

62.- El nombre de CCl3-CHO es: 
a) Triclorometanal. 
b) Tricloroetanol. 
c) Tricloroetanal. 
d) Ninguna respuesta es correcta. 

63.-Las moléculas simples que forman los ácidos nucleicos se denominan: 
a) Monosacáridos. 
b) Aminoácidos. 
c) Nucleótidos. 
d) Ácidos grasos. 
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64.- En los compuestos orgánicos: 
a) Su densidad puede ser mayor o menor que la del agua, en función de la masa molecular. 
b) Son de densidad similar al agua. 
c) Su densidad es menor que la del agua. 
d) Su densidad es mayor que el del agua. 

65.- ¿Qué indicador emplearía para medir un pH=4 en una valoración?: 
a) Fenoftaleína. 
b) Naranja de metilo. 
c) Rojo de metilo. 
d) Ninguno de los anteriores. 

66.- Se entiende por calentamiento a reflujo: 
a) Calentar durante un tiempo determinado para tenga lugar una reacción química. 
b) Calentar a ebullición a presión constante con condensación de vapor. 
c) Calentar a ebullición a volumen constante con condensación de vapor. 
d) Calentar a ebullición hasta que se disuelva un componente sólido en un disolvente 

orgánico. 

67.- Los equipos de cromatografía líquida de alta resolución (HPLC) y cromatografía de 
gases (GC) tienen en común los componentes indicados a continuación EXCEPTO: 
a) Inyector de muestra. 
b) Detector. 
c) Fase estacionaria. 
d) Un gas como fase móvil. 

68.-¿Qué sistema de control anticipa las perturbaciones de carga y los controla antes de 
que puedan afectar a la variable de proceso?: 
a) Control selectivo. 
b) Control fuzzy. 
c) Control feedforward. 
d) Control en cascada. 
 

69.- Un estudiante tomó una muestra de masa desconocida de un compuesto de Ti y Cl 
y lo puso en agua. El Ti formó TiO2. Después de separarlos y secarlos encontró que 
pesaban 0,777 g. A continuación agregó AgNo3 en disolución hasta convertir todos los 
iones cloruro en 5,575 g de AgCl. Determinar la fórmula empírica del compuesto de Ti y 
Cl:  

a) TiCl 
b) TiCl4 
c) TiCl3 
d) TiCl2 

70.- Nombrar [Co(NH3)5H2O]Br3 
a) Bromuro de acuopentaminocobalto (III) 
b) Tribromuro de acuopentaminocobalto (III) 
c) Bromuro de triacuopentaminocobalto (II) 
d) Bromuro de acuopentaminocobaltato (II) 

71.- ¿Cuántos electrones desapareados tiene el Co(Z=27)?: 
a) Uno. 
b) Tres. 
c) Dos. 
d) Cuatro. 
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72.- Indicar los números cuánticos del electrón diferenciador del elemento de número 
atómico 24.: 
a) (3,2,2,-1/2) 
b) (3,2,1,+1/2) 
c) (3,2,2,+1/2) 
d) (3,1,2,-1/2) 

73.- ¿Cuál de los siguientes objetos NO es un EPI: 
a) Guantes de látex. 
b) Extintor. 
c) Gafas de seguridad. 
d) Bata de laboratorio. 

74.- El principio de igualdad de mujeres y hombres, se basa: 
a) En la expresa prohibición de cualquier tipo de discriminación por razón de género o sexo. 
b) En una ideología que engloba un conjunto de actitudes, conductas, prácticas sociales y 

creencias. 
c) En un conjunto de actitudes y prácticas aprendidas llevadas a cabo en pro del 

mantenimiento de los órdenes sociales. 
d) En aquella conducta que permite distintos niveles de la sociedad. 

75.- La legislación sobre Protección de Datos de Carácter Personal, NO tiene por objeto: 
a) Garantizar y proteger, en lo que concierne al tratamiento de los datos personales, las 

libertades públicas. 
b) Garantizar y proteger los derechos fundamentales de las personas físicas. 
c) Garantizar y proteger el anonimato ante las autoridades públicas. 
d) Garantizar y proteger, especialmente, el derecho al honor y a la intimidad personal y 

familiar. 
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76.-  Las proteínas están formadas de moléculas simples denominadas: 
a) Aminoácidos. 
b) Monosacáridos. 
c) Ácidos grasos. 
d) Nucleótidos. 

77.- El método Brunauer, Emmett y Teller (BET) utilizado en la medidas de adsorción y 
desorción de N2, asume que: 
a) Las moléculas son adsorbidas tanto de forma química como física en varias capas. 
b) Las moléculas son solo adsorbidas de forma química, aunque en varias capas. 
c) Las moléculas son solo adsorbidas de forma física, aunque en varias capas. 
d) Las moléculas son adsorbidas de forma física en una monocapa. 

78.- Se desea conocer la concentración de una determinada sustancia en una disolución 
acuosa. El análisis de esta muestra por espectrofotometría UV-vis proporciona un valor 
de 500 UA. La curva de calibrado disponible tiene una pendiente de 750 UA/ppm y una 
ordenada en el origen de 45 UA. Determine la concentración en la muestra: 
a) 420 ppm 
b) 1.41 ppm 
c) 0.61 ppm 
d) 6 ppm 

79.- La técnica más adecuada para determinar la estructura tridimensional de un sólido 
cristalino es: 
a) Espectroscopia UV-visible. 
b) Medida de sus propiedades coligativas. 
c) Difracción de rayos X. 
d) Cromatografía líquida HPLC. 

80.- Sobre el control proporcional/integral (PI): 
a) Es un tipo de control que produce una salida errática en aplicaciones ruidosas. 
b) Es un tipo de control que corrige el error y elimina el offset. 
c) Es un tipo de control que es propenso a dejar un offset en la variable de salida. 
d) Un cambio porcentual en el error causaría un cambio de 100% en la variable de salida del 

controlador. 

81.- ¿Cuál es la carga nuclear efectiva que experimenta el electrón 5p1 del In(Z=49)?: 
a) Tres. 
b) Cuatro. 
c) Cinco. 
d) Dos. 

82.- Supongamos tres elementos A(Z=19), B(Z=35) y C(Z=54). ¿Cuál tiene mayor afinidad 
electrónica?: 
a) A 
b) B 
c) C  
d) Todos tienen igual afinidad electrónica 
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83.- Que son las normas BPL 
a) Son normas para la información en forma oral. 
b) Son normas para realizar un menor trabajo. 
c) Son un conjunto de reglas, procedimientos y prácticas establecidas por determinados 

organismos de investigación para asegurar la calidad e integridad de los datos. 
d) Son normas para un sistema planificado de actividades. 

84.- Que hemos de hacer en caso de un vertido de Mercurio: 
a) Absorber con carbón activo. 
b) Absorber con azufre, polisulfuro cálcico o amalgamantes. 
c) Neutralizar con bicarbonato. 
d) Adsorber con vermiculita 

85.- Qué es el Servicio de Prevención de Riesgos Laborales de la UPV/EHU: 
a) Es la Unidad de carácter técnico destinada a tareas de control sobre los riesgos que son 

inherentes a actividades de docencia, investigación, mantenimiento, administración, etc… 
b) Es una empresa contratada que se dedica  la Prevención de Riesgos Laborales y cuenta 

con un Acreditación Oficial de todos los requisitos marcado en la Ley 31/1995 de 
Prevención de Riesgos Laborales. 

c) Son los servicios médicos de la Universidad. 
d) Son los EPIs que proporciona la Universidad a sus trabajadores. 
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